

我省将打造 60 余个审批便民示范区

我省将在自贸试验区、包括高新技术产业开发区和经济技术开发区在内的省级以上开发区建设 60 余个审批便民示范区。日前，省政府办公厅下发《关于建设审批便民示范区的实施意见》（以下简称《实施意见》），启动实施审批便民示范区建设。《实施意见》要求，通过加快构建简约高效的审批便民管理体制，将开发区建设成审批时间最短、办事成本最低、服务管理最优、营商环境最佳的审批便民示范区。

“一枚印章管审批”。根据《实施意见》，在开发区管委会内设机构限额内调整组建行政审批局，集中承担划转和授权事项。将发展改革、经济

和信息化、财政、交通运输、市场监管、住房城乡建设、规划、教育、自然资源、商务等部门的行政许可等事项划转至行政审批局，形成相对集中行政许可权的格局。随后推进市场准入便利化。在自贸试验区、国家级开发区开展“证照分离”改革，对 99 项事项实行分类管理，扎实推进“照后减证”。将企业设立登记时间压缩至 3 个工作日内，将公章刻制备案纳入“多证合一”，将新办企业首次办理申领发票时间压缩至 1 个工作日内。同时强化事中事后监管。

“一支队伍管执法”。统筹配置行政处罚职能和执法资源，相对集中行政处罚权，调整组建综合执法机构。

深化以市场监管领域为重点的行政执法体制改革，突出在市场监管、自然资源、住房城乡建设、城市管理、文化市场、交通运输等领域推行综合执法、创新监管手段，建立区域内统一的“双随机、一公开”制度，健全守信激励和失信惩戒机制，实现“事前管标准、事中管检查、事后管处罚、信用管终身”。在示范区建设中，通过改革探索，建立一整套有利投资的相关机制，建立共性前置事项统一评估机制、“区域能评”“区域环评”机制、施工图多图联审机制、统一的项目竣工联合验收机制等“四大机制”。

“一个平台优服务”。推进线上线下审批服务。依托政务服务一体

化平台大力推进审批服务标准化，加快推进网上审批服务管理、审批机制创新、监督检查及评价的规范；改进审批服务方式。实行投资项目“全程代办”制度，开展企业投资项目“预审代办”试点，推广容缺后补、绿色通道、首席服务官和数字化审图、告知承诺、邮政或快递送达等便利化措施，多渠道多途径提高办理效率和服务水平。此外，在供水、供电、燃气、排水、通信等市政公用基础设施接入环节推行“一站式”窗口服务，并联办理。供水、供电、燃气、排水、通信等市政公用服务企业入驻政务服务大厅，为建设单位提供便利。（陈松）

外宾“点赞”青神竹编

本报讯 “Amazing！”近日，中国竹艺城里不时传来惊叹声和掌声。50余名参加第五届中非民间论坛的外宾在讲解员、翻译的陪同下，先后走进中国竹编艺术博物馆、竹编精品馆、竹编培训室、竹吧等地，实地考察参观眉山市青神县竹编产业发展。

在竹编精品馆，精美绝伦的竹编字画、美观实用的瓷胎竹编、大气沉稳的竹制家具以及工艺精巧的竹扇、笔筒、竹帽等生活用品引得外宾们连连赞叹。“这是我第一次来青神，我特别喜欢这里的竹制生活用品。”现场购买了一把竹制折扇的摩洛哥国际外交中心主任 Karima Rhanem 说道，很高兴能有机会来到

青神，在这里亲身感受中国文化以及青神竹编的魅力。

随后，在中国竹艺城中，竹编技师现场为外宾们表演了竹编技艺。来自纳米比亚共和国的嘉宾 Selma Theresa Philemon 表示，青神竹编是绿色环保产业，是一件件让人惊叹的艺术品，希望以后能有机会将青神竹编技艺带回自己的国家。

在竹编培训室，2018 国际竹藤中心组织的贵州、江西竹编艺术扶贫培训班正在进行中，20 余名青神竹编学员正在练习制作竹编产品。学员们自如地操作着手里的竹丝，将其通过各种手法编织到一起，形成各式各样的美丽图案。见此情形，

外宾们赞叹连连。来自埃及的希芭·贾玛尔·埃尔表示，此次考察参观让他见识到了竹子多样化的使用价值，青神将竹编作为农民增收的一项产业发展的做法和经验都值得借鉴学习。

紧接着，外宾们来到竹吧参加互动活动。国际竹编工艺美术大师陈云华一步一步地现场教授他们编织竹小品金鱼，外宾们拿起竹篾，自己动手体验青神竹编艺术的乐趣和神奇。“青神的竹林很多，青神竹编很有特色。我希望我的国家也能像这里一样，大量栽竹，发展好竹编产业。”来自加蓬共和国的 Marie Thereseletsimbou 说。

在当天的考察参观过程中，外

宾们详细了解青神竹编的发展史、竹编品种类、竹编代表人物、竹编产业的发展等内容，参观了平面竹编、瓷胎竹编、竹家具等竹产品，对青神县在竹产业、竹文化、竹工艺方面所取得的成就给予高度评价。

据了解，青神县竹类资源极为丰富，全县竹林面积 18.5 万亩。近年来，青神县委、县政府高度重视竹产业发展，先后出台相关扶持政策意见，竹产业发展取得显著成效，形成了竹编、竹家具、竹浆纸、竹笋、竹板材等主导产业，培育了云华竹旅、环龙新材料等一批龙头企业，有力推动了产业结构转型升级和乡村振兴战略实施。

（王丽 肖倩 本报记者 苏文保）



大熊猫享清凉

8月4日，大熊猫在广安华蓥山大熊猫野化放归培训基地戏水享清凉。据悉，华蓥山大熊猫野化放归培训基地平均气温不超过 28 度，为在此接受野化放归培训的大熊猫“云涛”和“淘淘”创造了良好的生活环境。

（刘南贤 本报通讯员 邱海鹰 摄影报道）

四川出台全国首部省级河湖公园地方标准

8月1日起，全国首部省级河湖公园地方标准——《四川省河湖公园评价规范》（以下简称《规范》）正式实施。自此，四川省的河湖公园有了规范性的术语和建设标准，评价内容及评价方法，建立起评价和监管体系。这是笔者近日从省农田水利局获悉的。

《规范》明确了河湖公园建设标准。即以自然资源为核心资源的河湖公园，其规划面积不得低于 10 平方公里，水域面积在正常水位时不

小于 1 平方公里。同时，其依托的水体为饮用水源或备用水源的，水质不得低于 III 类。《规范》还明确了河湖公园的评价和监管体系由河湖资源、环境质量、利用条件和运行管理等方面构成。

河湖公园是指由政府划定和管理的河流、

湖泊及其沿岸山林、农田、城市（镇）水岸等，以保护性利用河湖及其沿岸地区自然资源和人文资源及其景观为目的，兼有环境保护、科普教育、游憩等功能的特定区域。去年开

始，四川省选取了凉山州邛海——安宁河、广元市青川县青竹江等 8 个生态环境较好、水质较优的水利风景区启动河湖公园建设试点。

（王成栋 颜斯睿）

遗失公告

金牛区轩品一餐馆营业执照正、副本（统一社会信用代码：92510106MA6CAW1B7P；发证日期：2018年3月5日）遗失作废。

2018年8月8日

遗失公告

巴塘县乐派炸鸡店营业执照（注册号：51333560030831，统一社会信用代码：92513335MA62W7L15C；法人代表：周婷婷；地址：四川省甘孜藏族自治州巴塘县夏邛镇江南街 3 号）遗失，特声明作废。

2018年8月8日

注销公告

蓬安华韵净化设备有限公司（统一社会信用代码：9151132353621451K）经股东会决议决定注销公司，请公司相关债权债务人自公告见报之日起 45 日内向公司申报相关债权债务。

2018年8月8日

遗失公告

经本公司公告见报之日起 45 日内

经本公司公告见报之日起 45 日内